

ОДНИМ ДЫХАНИЕМ...

В ТОЛЬЯТТИНСКОМ СОЦИАЛЬНОМ ПРИЮТЕ «ДЕЛЬФИН» НА ПРОТЯЖЕНИИ УЖЕ 21 ГОДА НАХОДЯТ КРОВЬ И ПОДДЕРЖКУ ДЕТИ И ЖЕНЩИНЫ, ПОПАВШИЕ В ТРУДНУЮ ЖИЗНЕННУЮ СИТУАЦИЮ. ЖУРНАЛ «НАШ ТОЛЬЯТТИ» УЗНАЛ, ЗА СЧЕТ ЧЕГО НЕБОЛЬШОМУ КОЛЛЕКТИВУ УДАЕТСЯ МЕНЯТЬ ЖИЗНИ ЛЮДЕЙ И ГОРОДА К ЛУЧШЕМУ.



Тольятти, ул. Маршала Жукова, 20

+7 (8482) 34-50-95

[deti_priut_delfin](https://vk.com/deti_priut_delfin)

ok.ru/group/70000001227122



СЕМЬЯ ПРОФЕССИОНАЛОВ

Чтобы справляться с профессиональными трудностями, всегда находить вдохновение и не поддаваться эмоциональному выгоранию, нужны компетентные единомышленники – не просто команда, а семья, которая живет одним дыханием. Директор тольяттинского социального приюта Светлана Лищенко смогла создать такой коллектив: дружный, трудолюбивый, объединенный общей целью. Как и положено, перед каждым ее членом – свои задачи и ответственность выполнять их на отлично. Поэтому руководители и специалисты приюта регулярно проходят повышение квалификации. Учиться всю жизнь – девиз настоящего профессионала, которого придерживаются и в «Дельфине». Те, у кого есть потребность в профессиональном росте, без отрыва от работы очно учатся в магистратуре ТГУ. И все сотрудники получают разнообразные возможности для самореализации.

«СЕРДЦЕ ДЕЛЬФИНА»

Такое почетное звание присваивают лучшему работнику приюта. Награду вручают ежегодно вместе с дипломами «Специалист года».

Добрых традиций в учреждении много. На юбилейные дни рождения, по значимым праздникам сотрудникам делают подарки. Поощряют тех, чьи дети идут в первый класс. Новогоднюю елку, которая украшает двор приюта, наряжают в игрушки, созданные dochками и сыночками работников. А еще ребятам предлагают участие в творческих конкурсах, которые помогают узнать, где трудятся мама или папа, и гордиться ими.

Не оставляет «Дельфин» своих и в беде: оказывает материальную помощь в связи с дорогостоящим лечением, со смертью близкого родственника и сложной жизненной ситуацией. Часто получателями помощи становятся и другие жители города. Например, коллектив приюта помог оплатить пересадку костного мозга 21-летней тольяттинке.

ТРАДИЦИИ НЕРАВНОДУШИЯ

Среди ценностей необычной семьи – творчество и активная гражданская позиция. Среди традиций – общественные акции, научные форумы и конференции по проблемам семьи и детства. Участвуют все: заведующие отделениями, социальные педагоги, воспитатели, инструкторы по труду и даже административно-

хозяйственный персонал. Во многом такой сплоченности позволила добиться первичная профсоюзная организация, руководит которой Татьяна Кузнецова.

В календаре сотрудников «Дельфина» обязательно отмечены коллективные субботники, совместные праздники и памятные даты. Больше всего они любят летние поездки на теплоходе, воспоминания о которых согревают целый год. Осенью и зимой все дружно ходят в театр. В большинстве мероприятий наряду с работниками приюта участвуют их родственники, а еще – воспитанники учреждения. Пример – шествие «Бессмертный полк».

В этой большой семье каждому помогают проявить талант. За своих болеют на марафонских забегах и в конкурсах профсоюзной песни, им помогают снимать видеоклипы и собирать посылки для российских военнослужащих.

Вообще, благие дела – самое любимое совместное занятие команды «Дельфина». Сотрудники приюта собирают средства на подарки ветеранам Великой Отечественной войны, подопечным пансионата ветеранов труда и инвалидов; высаживают цветы и деревья, помогают благоустраивать парки. В этом коллективе семейные ценности и традиции неравнодушия превратили работу – помогать попавшим в трудную ситуацию людям, в зов души: делать наш Тольятти уютнее и добрее. Работать в таком коллективе – целеустремленном, сплоченном, творческом, активном, открытом к взаимопомощи – значит быть уверененным в завтрашнем дне даже в такие неспокойные и переменчивые времена, как сейчас.

